



平成24年11月16日

各位

会社名 株式会社 山梨中央銀行
代表者名 代表取締役頭取 進藤 中
(コード番号 8360 東証第一部)
問合せ先 常務取締役経営企画部長 安藤 昌夫
Tel 055-233-2111 (代表)

(追加・訂正)「平成25年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部追加・訂正について

平成24年11月13日に発表いたしました「平成25年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」において、下記のとおり追加し、それに伴う訂正を行います。

記

1. 追加箇所

3. 中間連結財務諸表

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

*以上の別紙資料を8ページ以降に追加

2. 訂正箇所

*訂正箇所には下線を付して表示しております。

訂正前

(4) 継続企業の前提に関する注記

訂正後

(5) 継続企業の前提に関する注記

以上

(4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	6,109	4,289
減価償却費	1,727	1,619
減損損失	2	469
貸倒引当金の増減(△)	△2,553	△586
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	△12	△19
退職給付引当金の増減額(△は減少)	46	130
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△531	0
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	25	64
偶発損失引当金の増減(△)	△23	△33
資金運用収益	△18,504	△17,456
資金調達費用	863	908
有価証券関係損益(△)	701	△207
為替差損益(△は益)	157	158
固定資産処分損益(△は益)	△0	105
貸出金の純増(△)減	76,251	3,172
預金の純増減(△)	42,403	34,051
譲渡性預金の純増減(△)	41,949	△1,548
借入金の純増減(△)	△16,230	△33,098
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△60	31
コールローン等の純増(△)減	△6,333	△35,788
コールマネー等の純増減(△)	△72	—
外国為替(資産)の純増(△)減	20	△1,223
外国為替(負債)の純増減(△)	21	63
資金運用による収入	19,477	18,885
資金調達による支出	△1,148	△862
その他	3,169	3,417
小計	147,455	△23,457
法人税等の支払額	△1,134	△8
営業活動によるキャッシュ・フロー	146,321	△23,466
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△184,688	△188,118
有価証券の売却による収入	17,844	123,938
有価証券の償還による収入	34,844	46,655
有形固定資産の取得による支出	△680	△695
有形固定資産の売却による収入	0	25
無形固定資産の取得による支出	△134	△515
無形固定資産の売却による収入	0	0
投資活動によるキャッシュ・フロー	△132,814	△18,707

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△541	△624
少数株主への配当金の支払額	△1	△1
自己株式の取得による支出	△1	△2
自己株式の売却による収入	0	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	△544	△628
現金及び現金同等物に係る換算差額	△2	△0
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	12,960	△42,803
現金及び現金同等物の期首残高	65,030	88,844
現金及び現金同等物の中間期末残高	77,990	46,041